

# COMUNE DI PAGLIARA

## Città Metropolitana di Messina

Via R. Margherita, 92 c.a.p. 98020 Tel. 0942 737168 Fax 0942 737203 www.comune.pagliara.me.it E Mail: servizisociali@comune.pagliara.me.it cod. Fiscale 00414810838

REG. GEN. Nº 317 DEL 23-10-2024

### AREA AMMINISTRATIVA

DETERMINAZIONE N. 122 DEL 23-10-2024

**Oggetto**: Attivazione Borse Lavoro Comunali 2024 – Approvazione verbale n. 02 del 14.10.2024 della Commissione Esaminatrice.

## IL RESPONSABILE DELL'AREA

**RICHIAMATA** la deliberazione di G.C. n. 79 del 29.04.2024 ad oggetto: "Attivazione Borse Lavoro Comunali – Atto d'indirizzo", con la quale l'Amministrazione Comunale impartiva atto d'indirizzo per l'attivazione dell'iter procedurale finalizzato alla formulazione di una graduatoria di merito da cui poter attingere per il reclutamento di borse di lavoro comunali per l'anno 2024;

**VISTA** la propria determinazione Reg. Gen. n. 151 del 30.05.2024 ad oggetto: "Attivazione Borse Lavoro Comunali 2024 – Approvazione dello schema di avviso pubblico, i criteri e lo schema istanza di partecipazione";

VISTO l'Avviso pubblicato all'albo pretorio on line dal 31.05.2024 all'11.06.2024;

**VISTA** la determinazione Sindacale n. 09 del 25.06.2024 ad oggetto: "Attivazione Borse Lavoro Comunali - Nomina Commissione esaminatrice";

**VISTO** il Verbale n. 1 del 09.07.2024 sottoscritto dalla Commissione Esaminatrice delle Borse Lavoro Comunali, pubblicato all'Albo Pretorio on – line dell'Ente dal 09.07.2024 al 15.07.2024;

VISTA la propria determinazione Reg. Gen. n. 201 del 18.07.2024 ad oggetto: "Attivazione Borse Lavoro Comunali 2024 – Approvazione verbale della Commissione Esaminatrice";

VISTO l'Avviso di riapertura termini pubblicato all'albo pretorio on line dal 17.09.2024 al 24.09.2024;

PRESO ATTO che sono pervenute n. 3 istanze;

VISTA la determinazione Sindacale n. 21 del 02.10.2024 ad oggetto: "Modifica Determina Sindacale n. 09 del 25.06.2024 - Borse Lavoro Comunali - Nomina Commissione esaminatrice";

**VISTO** il verbale n. 2 del 14.10.2024 della suddetta Commissione, pubblicato all'Albo Pretorio on line dell'Ente dal 14.10.2024 al 19.10.2024;

**PRESO ATTO** che trascorso il termine di pubblicazione non sono pervenuti ricorsi al riguardo;

RITENUTO, pertanto, di dover approvare il succitato Verbale n. 2 del 14.10.2024 sottoscritto dalla Commissione Esaminatrice delle Borse Lavoro Comunali;

VISTA la determinazione sindacale n° 25 del 23.06.2022;

VISTO l' O.A.EE.LL. vigente nella Regione Siciliana, come modificato ed integrato dalle LL.RR. nn. 48/1991 e 30/2000

#### **DETERMINA**

1) DI APPROVARE integralmente il Verbale n. 2 del 14.10.2024 sottoscritto dalla Commissione Esaminatrice delle Borse Lavoro Comunali, pubblicato all'Albo Pretorio on – line dell'Ente dal 14.10.2024 al 19.10.2024, che fa parte integrante e sostanziale del presente atto.

#### DISPONE CHE

1) L'Originale venga inscrito nella raccolta generale delle determinazioni;

2) Copia venga trasmessa all'Ufficio di Ragioneria per i provvedimenti di competenza;

3) Copia venga pubblicata all'Albo Pretorio On Line per quindici giorni consecutivi.

L'Istruttore Amministrativo
(Giuseppina Scaletti)

Il Responsabile dell'Area Amministrativa (Dott.ssa Pirri Giuseppa Maria)

G/12 -